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ECONOMIE

Aeroportul Cluj, model 
de bune practici în Europa
Liderii industriei aviației din Europa s-au 
întâlnit ieri la Aeroportul Internațional 
„Avram Iancu” Cluj. Paginile 4-5

ACTUALITATE

Constantin Ilea, adjunctul 
IPJ Cluj, lăsat fără permis
Comisarul-sef Constantin Ilea a rămas fără 
permisul de conducere, după ce a fost prins 
conducând cu 103 km/h în localitate. Pagina 6

EDUCAȚIE

Peste 15.000 de studenți, 
înscriși la UBB
Un număr de 15.741 de studenți încep anul u-
niversitar la Universitatea Babeș-Bolyai, cel 
mai mare număr din ultimii ani.  Pagina 3

POLITICĂ

Reorganizarea teritorială, 
amânată după alegeri
Reorganizarea teritorială nu e posibilă fără 
modifi carea Constituţiei, care va cădea pe 
umerii viitorului Parlament.  Pagina 3

ADMINISTRAȚIE

Restricții pe A10 Sebeș-
Turda, pentru lucrări 
de consolidare
Noi restricții de circulație pe autostrada A10, 
pentru consolidarea taluzurilor și montarea 
de parapete metalice.  Pagina 6
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Consiliul Județean Cluj: „După doi ani de plimbat hârtii, Ministerul Sănătății 
ne cere un spațiu pentru relocarea Institutului de Transplant”

A revenit putoarea în Cluj-Napoca! Alin Tișe: „E inadmisibil”
Clujenii își strigă disperarea pe rețelele de socializare, în timp ce președintele Consiliului Județean, 
Alin Tișe, susține că Transavia a continuat „aruncarea în câmp a găinațului”.  Pagina 3 

Conducerea Consiliului Județean Cluj 

susține că Ministerul Sănătății a transmis 

o adresă prin care i se solicită „identifi ca-

rea unui spațiu în care să fi e relocat Insti-

tutul Clinic de Urologie și Transplant Re-

nal din Cluj-Napoca”.

„Consiliul Județean și-a declarat sur-

prinderea că, după doi ani de demersuri 

și adrese repetate, plimbat hârtii inutil în-

tre instituții, nu s-a înțeles că nu există în 

acest moment în municipiul Cluj-Napoca 

un spațiu potrivit pentru a funcționa In-

stitutul Clinic de Urologie și Transplant 

Renal”, arată CJ Cluj.

„Răspunsul la adresa dumneavoastră prin 

care ne solicitați, cităm, «să ne comunicați 

urgent dacă au fost identifi cate clădiri/spații 

care să corespundă standardelor necesare» 

l-ați primit în nenumăratele adrese prin ca-

re vă informăm de inexistența unui spațiu 

adecvat pentru funcționarea Institutului Cli-

nic de Urologie și Transplant Renal, tocmai 

pentru acest motiv Consiliul Județean Cluj 

a făcut eforturi uriașe, în ultimii doi ani, cu 

cheltuieli pentru Studii de Fezabilitate, Pro-

iect Tehnic și Autorizații de Construcție pen-

tru a avea un institut nou”, este concluzia 

răspunsului Consiliului Județean Cluj la 

adresa Ministerului Sănătății.

Alin Tișe, președintele CJ Cluj: „Consta-

tăm cu tristețe că cei de la Ministerul 

Sănătății par a nu fi  afl at până azi despre 

aceste adrese, despre faptul că nu există 

un spațiu potrivit și că proiectul a fost scos 

de pe lista de PNRR din incompetența mi-

nistrului Rafi la, deși era acum un an și es-

te și în prezent cel mai matur proiect din 

țară, fi ind în execuție deja. Solicit conduce-

rii Ministerului Sănătății să analizeze și să 

studieze toate adresele și răspunsurile pri-

mite, reclamațiile făcute la toate instituțiile 

urmare a scoaterii din PNRR și să introdu-

că acest proiect vital pe lista de fi nanțare a 

PNRR sau să găsească o altă sursă de 

fi nanțare, a ministerului sau chiar externă. 

Pentru că în această chestiune nu este vor-

ba despre clădiri și bani, ci despre oameni, 

boală și diferența dintre viață și moarte”.

Șoferii „încurcă lume”
Cine încurcă traficul: șoferii lenți sau cei grăbiți?
Cei mai mulţi şoferi schimbă agresiv benzile de circulaţie dacă maşina din faţa lor merge încet. 
Majoritatea celor care fac această manevră se laudă cu timpul „câştigat”. În realitate, 
„economia” de timp este, de cele mai multe ori, neglijabilă şi nu justifică riscurile. Pagina 6
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Șapte destinații europene puse în valoare de culorile toamnei: de la pădurile de foioase 
ale Transilvaniei, la strugurii din Valea Loarei (Franța) și castelele germane!   Pagina 2

Transilvania, destinația care „bate” 
locuri de vis din Scoția sau Germania
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